
Συγκέντρωση  ενάντια  στις
συνδικαλιστικές  διώξεις  την
Πέμπτη  30/10  στο  Διοικητικό
Εφετείο Πειραιά
ΠΕΜΠΤΗ 30/10 ΚΑΛΟΥΜΕ ΣΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΕΦΕΤΕΙΟ
ΠΕΙΡΑΙΑ ΟΠΟΥ ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ
ΑΡΓΙΑ ΤΗΣ ΧΡΥΣΑΣ ΧΟΤΖΟΓΛΟΥ

Δεν σταματάνε οι πειθαρχικές διώξεις στο Δημόσιο (και δη στο
δημόσιο  σχολείο)  για  συνδικαλιστικούς  λόγους.  Συνεχώς
προστίθενται και άλλοι στη λίστα των χιλιάδων αγωνιστών που
διώκονται επειδή υλοποιούν τις αποφάσεις των σωματείων τους ή
επειδή υπερασπίζονται το δωρεάν δημόσιο σχολείο.

Με διαδικασίες express το Διοικητικό Εφετείο Πειραιά,
μέσα  στο  καλοκαίρι,  αποφάσισε,  να  αναιρέσει  την
προηγούμενη  απόφασή  του,  και  να  βγάλει  εκ  νέου  την
αγωνίστρια  εκπαιδευτικό  Χρύσα  Χοτζόγλου   σε  δυνητική
αργία.
Μέσα στο καλοκαίρι επίσης κινήθηκαν πειθαρχικές διώξεις
ενάντια στους αγωνιστές εκπαιδευτικούς Κώστα Τουλγαρίδη 
και  Έφη  Λάζου,  η  τελευταία  μάλιστα  γιατί  ανέβασε
θεατρικό υπέρ της Παλαιστίνης. Ενώ με δυνητική αργία
απειλείται (μετά τις Καψαλάκη και Τριανταφύλλου) και η
εκπαιδευτικός Λυδία Κάσση για το περιεχόμενο εκδήλωσης
που πραγματοποίησε στο σχολείο της για την ημέρα ενάντια
στην βία κατά των γυναικών!
 Ενώ στο τέλος του καλοκαιριού η κυβέρνηση ψήφισε ένα
νέο νόμο για τα Πειθαρχικά συνολικά στο δημόσιο όπου
κάνει πιο εύκολες απολύσεις, με διάφορες προφάσεις με
σκληρότερες  και  αυστηρότερες  τιμωρίες.  Όπου  με  έναν
σκληρό  τρόπο  επιχειρεί  να  επικρατήσει  απόλυτη  σιγή
νεκροταφείου απέναντι στην πολιτική που εφαρμόζεται τόσο
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στα δημόσια σχολεία όσο και γενικά. Δεν είναι τυχαίο που
πολλοί χαρακτηρίζουν τον νέο νόμο για τα Πειθαρχικά σαν
ένα «σύγχρονο» ιδιώνυμο.





Όλα αυτά δεν γίνονται σε μια τυχαία περίοδο. Γιατί  στην
εκπαίδευση  εξελίσσεται  μια  επιχείρηση  σαρώματος  δικαιωμάτων
και κατακτήσεων τόσο των εργασιακών όσο και των δικαιωμάτων
των  μαθητών  στο  σχολείο.  Αλλά  και  συνολικά  στην  κοινωνία
επιχειρείται να επιβληθεί ένας σύγχρονος εργασιακός μεσαίωνας
(13 ώρες εργασίας, μισθοί που δεν φτάνουν ούτε για ζήτω κτλ),
ενώ ότι υπήρχε σαν κατάκτηση ανατρέπεται! Άλλωστε διώξεις δεν
υπάρχουν μόνο στο δημόσιο. Απεργίες κηρύσσονται «παράνομες»
και  στον  ιδιωτικό  τομέα,  χτυπιέται  συνολικά  το  απεργιακό
δικαίωμα, μέχρι και η έκφραση αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό
λαό. Πειθαρχικές διώξεις εξελίσσονται και στους φοιτητές.

Χαρακτηριστικό παράδειγμα η εκδίκαση του πρώτου πειθαρχικού
φοιτητών  του  ΕΚΠΑ   με  τον  νέο  νόμο  (5224/2025),  μάλιστα
αναδρομικά,  που θα γίνει στις 13/10 σε δύο φοιτητές οι οποίοι
διώκονται ως κατηγορούμενοι για την παρέμβαση στην εκδήλωση
της  ΔΑΠ-ΝΔΦΚ  Τουρκικών  Σπουδών,  στο  κτίριο  της  Νομικής.
Μοναδικό στοιχείο της δίωξης τους είναι η παρουσία τους στο
κτίριο της σχολής εκείνη την ημέρα. Ο ένας φοιτητής μάλιστα
ενώ έχει περάσει όλα του τα μαθήματα  αρνήθηκαν να του δώσουν
το πτυχίο στην ώρα του και τώρα επικαλούνται  ότι εκκρεμεί το
πειθαρχικό(!). Αποκορύφωμα είναι το γεγονός ότι καλούνται στο
πειθαρχικό συμβούλιο διαδικτυακά μέσω ηλεκτρονικής πλατφόρμας
του πανεπιστημίου!

Δεν  θα  το  αφήσουμε  έτσι!  Ξέρουμε  ότι  τα  δικαιώματα  μας
κατακτήθηκαν με αγώνες και με αγώνες θα τα υπερασπιστούμε.
Καλούμε  όλους  τους  εργαζόμενους,  τους  νέους,  τον  λαό  να
παλέψουμε από κοινού για να σπάσει αυτή η τρομοκρατία που
επιβάλλεται. Να συνεχίσουμε τον αγώνα για να παρθεί πίσω η
Δυνητική Αργία της Χρύσας Χοτζόγλου, για να επαναπροσληφθεί ο
Δημήτρης Αντωνίου που απολύθηκε εκδικητικά από το ΕΚΠΑ, για να
σταματήσουν  οι  διώξεις  στους  αγωνιστές.  Σας  καλούμε  να
στηρίξετε τις κινητοποιήσεις μας και να συντονίσουμε τον αγώνα
μας ενάντια στην τρομοκρατία και την καταστολή.
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